

# 端午小假，寻凉山水间

骄阳似火，无情地炙烤着大地，“天太热”最近成为民众见面说得最频繁的一句话。为了躲避炎热，许多人整天躲在开着空调的房间内，但是空调风让人们昏昏欲睡、萎靡不振，人们渴望一个清凉地避暑。端午小长假期间，有着天然空调美誉的生态山林景区纷纷打出避暑清凉牌，蒙山云蒙景区(蒙阴蒙山)推出了首届森林浴场避暑节，让游客充分体验清凉元素，济南九如山、海阳招虎山、沂水天上王城、河北野三坡、新泰莲花山等景区也推出了各项清凉元素，吸引游客避暑消夏。



6月16日，山东蒙山云蒙景区(蒙阴蒙山)推出主题为“天然氧吧、颐养蒙山——比海滨更清凉的避暑胜地”的中国蒙山首届森林浴场避暑节正式启动，全国各地媒体齐聚蒙山国家森林公园，见证山东首个以森林浴场为主打的避暑活动。山东金汇蒙山集团董事长公维海告诉记者：“蒙山作为整个沂蒙山区核心景观的典型代表，是山东省第二高峰，植被茂盛、林海蔽日、水资源众多，拥有众多得天独厚的清凉避暑元素，还有森林冲锋车、森林漂流、森林大巴、森林索道等清凉运动项目，经过充分市场调研后，推出了时间跨度大、影响范围广、概念新颖的森林浴场避暑节。”公维海认为，森林浴场避暑节的推出，颠覆了以往暑期大部分游客只认海边、只去海边避暑的传统观念，以蒙山国家森林公园生态山林景区将给游客提供一种全新的避暑方式，生态山林避暑将成为今年暑期市场让业界关注的生力军，生态山林

避暑将与滨海避暑形成共存竞争的良好态势。蒙山森林浴场避暑节当天，记者在蒙山国家森林公园看到，参加森林浴场避暑节的游客熙熙攘攘、游人如织。据蒙山云蒙景区(蒙阴蒙山)景区工作人员介绍，避暑节当天进入景区的游客超过五千人，比去年同期增长了2倍还多，避暑节对景区游客量拉动作用非常明显。良好的避暑条件是避暑节游客激增的主要原因，蒙山云蒙景区推出力度空前、让利于游客的惠民活动和精彩纷呈的避暑活动也是吸引游客的重要因素。据了解，整个避暑节期间(6月16日至8月31日，端午节除外)，蒙山云蒙景区推出了买一赠一的惠民活动；端午节期间(6月22日至24日)，实行买二赠一，这种优惠力度在其他景区是不多见的。避暑节期间蒙山国家森林公园将举办打造出“青岛啤酒·清凉蒙山畅饮会”，“舌尖上的蒙山美食汇”两

大体验活动，在山东景区中，首次以美食体验作为夏季旅游的重要亮点；同时举办“今夏在蒙山”创意集结号、登顶蒙山栖凤寻宝、乐活部落蒙山骑行活动、喊山赢蒙山门票、浪漫蒙山寻亲会、名人驾名车游蒙山、蒙山表情抓拍大赛等活动。济南九如山瀑布群景区也是山东自然山水的代表，瀑布银珠飞落、溪流潺潺而下、群山连绵起伏、栈道曲折悠长是对景区特点的最好概括。海阳招虎山景区烟波浩渺的九龙湖是亚沙会龙舟赛举办地，是游客嬉水乘凉的天堂；招虎山西区峡谷一年四季溪流不断，林海蔽日，也是消暑避暑的好去处。淄博齐山景区高山悬瀑，齐门双洞日月同辉，高险幽深的木栈道是景区最大的卖点，其山水资源也堪称一绝。天上王城景区即将推出避暑冰FUN节，游客在天上王城地下冰宫感受冰天雪地的冰冷、在沂蒙群山中找寻夏日清凉。(东方)

## 游情速递

### 端午节，我们相约浮来山

每年农历五月初五为端午节，是纪念屈原的传统节日。端午当天有吃粽子、赛龙舟、挂艾草、系五彩线的习俗。这些传统的风俗让端午节变得绚丽多彩。浮来山风景区是国家AAAA级旅游景区，山东省十大魅力景点之首。每到夏季在满山松柏树、栗子林覆盖下，空气清新、气候凉爽，成为消暑度假的天然氧吧。游客们漫步在林荫小道上，听鸟鸣虫吟，观繁华遍野，做一回山中隐者，惬意无比。正值端午佳节，家长们可以带孩子来此祈福游玩，感

受浮来山的夏日清凉。浮来山风景区为了提倡“健康生活，欢乐旅游”的生活方式，在“端午节”期间(6.22-6.24)特推出优惠活动：60周岁的老年人凭身份证或者老年证均可免费游览景区，学生凭学生证可享受半价优惠，中考(高考)的学生凭准考证可享受门票半价优惠，并有精美礼品赠送。“游浮来仙山，赏天下第一树”沾的是福气，带走的是福气。欢迎各界朋友前来观光旅游，把福气带回家。(福来)

### 端午小假，“粽”情游西霞口

六月的端午节，有吃粽子、赛龙舟、插艾草等多种习俗，同时也是海滨旅游的好机会。在西霞口神雕山野生动物自然保护区，频频降生的小动物们也为夏日旅游增添了浓浓的喜气：2月出生四胞胎狮虎兽，现在已日益健壮起来，不久就可以与第一胎幸运存活下来的长兄相聚；保护区首次诞生的两只小丹顶鹤也在鹤爸鹤妈的精心照顾下，健康成长；而刚出生的小金丝萌萌的可爱表情更是惹得游客忍俊不禁。保护区海洋动物区还有精彩的海狮海豚表演等您来欣赏。时下，成群的海鸥也早已在海驴岛上安了家，现在上岛您正

可以看见海鸥妈妈与刚孵出来的宝宝相依相偎的温馨画面，黄嘴白鹭也已登岛嬉戏。没有内陆地区的炎热，西霞口成山头景区海风徐徐，凉爽惬意；您可以一路沿着海边栈道走过赶海拾趣的沙滩，高耸嶙峋的山石，还有海上浮桥通往的艳福岛，带您领略夏日海滨风情。您还可以在好运极目远眺，望着脚下的怒海巨浪，在海风中伸展双臂，让思绪肆意飞扬。据了解，端午小长假期间，60周岁以上老年人持身份证可购买景区优惠票(优惠政策为：神雕山野生动物园近6折，成山头、摩天岭风景区5折，三景区联票近5折)。(丛文考)

## 齐鲁逍遥自驾游

# 富华自驾游明日启程



6月22日，不妨跟随齐鲁逍遥自驾游去潍坊富华游乐园撒欢游玩吧。转转杯、海盗船、太空飞梭、旋转木马、激流勇进和超级大摆锤等18个游乐项目任您体验；水上皇宫里风起浪卷，浓郁的玛雅风情一定会让您惊喜不断。

### 水上皇宫水上乐园

水上皇宫为避暑戏水的绝佳场所，丰富多彩的水上游乐项目给您带来一丝清凉。走进水上皇宫，仿佛进入另一个时空，神庙、祭坛、千柱广场和古朴典雅的壁画让我们穿越到玛雅时

代。阳光、沙滩、人造海浪和热带雨林洋溢着南国风情，游客或在水中嬉戏打闹，或在沙滩上休闲漫步。水上皇宫也是孩子们的游乐场，在儿童戏水区，景区最新引进的水上翻斗乐。集吊桥、隧道、滑梯和攀爬架于一体，水上翻斗乐特别适合1.2米至1.4米儿童游玩，一经开放就受到孩子们的追捧。

### 18个游乐项目

“有胆你就来，欢乐乐开怀。”这是富华游乐园在端午节对各位车友发出的邀请。全长888米的双环过山车、力与完美结合的超级大摆锤、空中旋转之

**活动时间：**  
6月22日(周五)  
**自驾报价：**  
110元/人(身高1.4米以上)；70元/人(1.1米—1.4米儿童)  
**车友集合时间、地点：**  
7:00邢村立交桥115路终点站集合  
**车友交流QQ群：**  
223783554  
**报名电话：**0531-86972899/13370571776  
**友情提示：**水上皇宫请自备泳衣。

王风火轮等刺激好玩的项目让人应接不暇，只要您有胆，18个游乐项目随您玩，包您尽兴而归。富华游乐园5D高清180度环幕影院是最新引进的，具有国际先进水平的动感影院，让观众从听觉、视觉、嗅觉、触觉及动感五个方面享受身临其境的感觉，精彩的影片也会让您体验到不一样的惊险刺激。还等什么？跟随我们一起赶赴富华游乐园，玩转水上皇宫，丰富多了的游乐项目一定会满足您的新奇游乐体验，让您不虚此行，尽兴而归！



### “粽”情海泉湾

#### 包粽子、看车展、啤酒、赏欧洲杯！

中华民族传统节日端午节即将到来，而这三天的小长假将如何度过呢？港中旅(青岛)海泉湾度假区邀您来看度假区现场免费包粽子、看演出、喝啤酒、看欧洲杯，保证让您的小长假过的丰富多彩。酒店、温泉、奥特莱斯推出了一系列让人心动的优惠促销活动。

6月22日至6月23日青岛海泉湾度假区邀请专业演员进行露天演出；游客只需凭度假区任一种消费凭证即可参加限时10分钟的包粽子活动；活动期间凭青岛海泉湾度假区200元以上消费凭证可领取青岛国际博览中心凯迪拉克V DAYII征服者归来青岛站活动门票，数量有限，赠完为止。

青岛海泉湾度假区维景国际大酒店1928啤酒吧内，激情欧洲杯正在上演，喝啤酒、看球赛，品尝正宗德式菜品，让您与欧洲拉近

距离。维景国际大酒店田园咖啡厅推出自助餐买二送一并免服务费，赠送时间为每周五晚餐；每周六午餐、晚餐；每周日午餐；此外，凡酒店入住客人均可获赠酒店餐券价值200元现金抵用券一张。

凡在青岛海泉湾度假区海洋温泉内购198元/人门票的客人皆可获赠“温泉养生套餐”一份(当日有效)；6月22日至6月24日只需凭本人本年高考、中考准考证可享半价门票(99元/张)；此外，1.5米以下儿童免票入场；60岁及60岁以上长者，持本人有效身份证件也可享半价门票(99元/张)。

端午节期间，青岛海泉湾度假区奥特莱斯商业街数十款男女精品服饰、箱包、眼镜等国际一、二线品牌，最低折扣1折起；此外，奥特莱斯商业3楼儿童乐园、艺术展览中心也将免费开放。(苏旭)

### 2012端午节 综艺明星聚富华

“考后放松季，出游正当时”。2012年端午节临近，富华游乐园推出了一系列丰富多彩的游园活动迎接广大考生和游客的到来：山东电视综艺频道王亚飞、龚毅亲临富华游乐园举行综艺明星见面会，感受明星魅力，尽享端午盛宴；富华水上皇宫水上乐园2012年6月16日全新营业，拥有国内最先进的环保型水处理系统，水质洁净安全，内景以玛雅风情为主题，神庙、祭坛、高台滑梯、激流冲浪、千柱广

场……感受清凉富华，感受浪漫水世界；888米长的过山车、山东省首台太空飞梭、5D高清环幕影院，超级大摆锤……顶级游乐设施，欢乐惊险挑战；弹跳小丑端午节精彩亮相，逗您开怀大笑，还有小丑单车、卡通幽默剧、时尚舞蹈女郎，加入巡游队伍，感受童话的王国。

端午来富华，在尖叫呐喊之中，抛却繁忙与压力，在水上皇宫冰爽的水世界里感受欢乐无限。(晓冯)

### 端午节，来九如山感受清凉仙境

夏季行走在九如山中，空气是清新的，天空是蔚蓝的，凉凉的山风吹来，所有的烦恼都烟消云散了，只有苍翠葱郁的群山连绵不绝。走在十里长的实木栈道上，两边是数不尽的美景，步移景异，景景不同。八潭明镜倒映着山巅绿树亭亭，潭水被映衬的更加翠绿，在潭边戏水，感受天然泉水的清涼与纯净。

幽幽峡谷中，气温比市区低6—

7℃，感觉进入了清凉的仙境一般。远眺，葱茏的绿色似乎要流出来一般，掩映在林荫道里的石板路显得越发幽静起来，青山隐隐，薄烟缕缕。近观飞瀑如银链轰然落下，溅起的水滴在阳光的照射下形成一颗颗彩色的珍珠，美不胜收，溪流时促时缓，潺潺而下。这个时候，把自己作为至情至性的山人，万叠云山任逍遥，感受大自然地鬼斧神工。(海丽)